

Riedel Communications укрепляет руководящий состав

Серкан Гюнер

Успех компании складывается из нескольких ключевых компонентов, включая эффективных руководителей и профессиональный коллектив. В компании Riedel Communications это прекрасно понимают, поэтому уделяют пристальное внимание формированию руководящего состава по разным направлениям деятельности.

Недавно было объявлено о том, что коллектив компании, в том числе и на уровне руководства, пополнился тремя новыми техническими специалистами, зоной ответственности которых станет продукция, ориентированная на сферу прямых видеотрансляций. Речь идет о Бретте Стоунэме (Brett Stoneham), который занял место бизнес-директора в регионе EMEA, Армандо Ореллано (Armando Orellano) в качестве системного консультанта в США и об Эмануэле Риволта (Emanuele Rivolta), получившем должность специалиста по прямым трансляциям в регионе EMEA. Все трое обладают обширным опытом в сфере технологических решений для прямых трансляций и их технической поддержки, а их появление в Riedel Communications соответствует стратегии компании по привлечению специалистов, необходимых для работы с новым портфелем программных решений для многокамерных трансляций.

«Потребность в наших решениях для прямых видеотрансляций, таких как the Simplylive Production Suite, стремительно выросла за прошедший год. Мы рады видеть, что репутация Riedel в отрасли продолжает привлекать в компанию уважаемых специалистов, таких как Бретт, Армандо и Эмануэль. Это поможет нам не только

продолжить удовлетворять запросы наших клиентов, но и превосходить их ожидания, – сказал старший коммерческий директор по продукции Riedel Communications Даниэль Урль. – Обладая совокупным 60-летним опытом в сфере прямых трансляций, эта тройка является действительно бесценным активом для повышения уровня наших технологий, продаж и поддержки в данной сфере».

Бретт Стоунэм, за плечами которого почти 30 лет работы в области прямых трансляций, глубокое знание отрасли и высокие лидерские качества, будет отвечать за развитие портфеля решений для прямых трансляций в регионе EMEA. Стоунэм присоединился к Riedel после почти 24 лет работы в EVS, где он занимал различные должности, как руководящие, так и технические, а начинал деятельность в качестве оператора повторов.

«Я всегда был одержим прямыми трансляциями, предоставлением инновационных решений пользователям, которым нужны расширенные творческие возможности и высокое техническое качество, – отметил Стоунэм. – Я рад и горд начать этот новый этап моей профессиональной деятельности, став частью великолепной команды, а по сути, семьи Riedel».

Получивший работу в Riedel в качестве системного консультанта, Армандо Ореллано начинал карьеру в вещании как инженер по обслуживанию оборудования, постепенно



Бретт Стоунэм



Армандо Ореллано



Эмануэль Риволта

перейдя сначала на позицию менеджера, а потом и руководителя одного из подразделений EVS. Проведя в этой компании 14 лет, он в последнее время занимал должность главы департамента технической поддержки на Американском континенте.

«Я благодарен Riedel за гостеприимное предложение, которое мне сделали, и я очень рад, что мне предоставилась возможность стать частью столь мощной организации, – сказал Ореллано. – Мне не терпится внести свой вклад в процесс неуклонного развития компании».

Прежде чем прийти в Riedel, специалист по прямым трансляциям Эмануэль Риволта почти 20 лет работал в EVS и Simplylive, занимая там разные позиции, в том числе занимался обучением персонала, эксплуатацией оборудования и технической поддержкой. У него также есть огромный разноплановый опыт как оператора повторов и режиссера спортивных трансляций – в качестве режиссера он провел более 150 футбольных матчей футбольной серии А, где число камер доходило до 14. Работал он и на крупных трансляциях, освещавших другие 12 видов спорта.

«Я всегда руководствовался следующим правилом: «Если ты не получаешь удовольствия от того, что делаешь, ты не тем занят». Эта позиция позволила мне в свое время легко влиться в коллектив Simplylive, и сейчас я чувствую то же самое по отношению к Riedel, – сказал Риволта, ранее работавший в SimplyLive как самостоятельной компании, а затем как бы снова вернувшийся в нее, но уже как в подразделение Riedel. – Я по-настоящему заинтригован возвращением в эту компанию и возможностью снова работать с этим замечательным коллективом, состоящим из прекрасных людей».

НОВОСТИ

NAB Show New York 2023

24...26 октября 2023 года в павильонах нью-йоркского Javits Center состоялась выставка NAB Show New York 2023. Число предварительно зарегистрированных посетителей превысило 12 тыс. и составило 12231 человек. Выставка NAB в Нью-Йорке является наиболее эффективным и разноплановым мероприятием на Восточном побережье США, где тысячи профессионалов из индустрии создания и распространения контента имеют возможность встретиться, пообщаться, по-новому взглянуть на способы и методы воплощения и творческих замыслов с использованием как совсем новых технологических разработок, так и уже существующих инструментов. Этому способствовали и сама выставка, и сопутствовавшая ей конференция, и специальные встречи для обсуждения тех или иных насущных проблем. За короткие три дня состоялось не менее 225 сессий, где прозвучало примерно 300 докладов и выступлений.

Экспозицию сформировали примерно 270 компаний, из которых 60 участвовали в ней впервые. Все они представили инновации в сфере вещания, иных средств массовой информации и индустрии развлечений.

Следующая NAB Show New York пройдет 8...10 октября 2024 года, причем конференция начнется 8 октября, а откроется 9 октября. Ну а ближайшая NAB Show состоится 13...17 апреля в выставочном центре Лас-Вегаса.

